
BESZÁMOLÓ A MIKOLÓGIAI SZEKCIÓ 2010. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL 

 

Az év folyamán szekció-ülés és előadási nap nem volt. 

Információim szerint Dr. Halmy Klára vett részt a Németnyelvű Mikológiai Társaság 

jubileumi ülésén. Az MDT-től támogatást nem kért.  

Dr. Simon Gyula vett részt az Olasz Mikológiai Társaság (FIMUA) 10. és az Európai Orvosi 

Mikológiai Társaságok Szövetsége (ECMM) 2. közös kongresszusán mint a magyar 

tagtársaság elnöke. A részvételt a Richter Gedeon a Magyar Egészségügyért Alapítvány 

támogatása tette lehetővé, melyért ezúton is köszönetet mondok. 

Mivel a szekció taglétszáma nem egyértelmű, Elnök Asszonynak elküldtem egy belépési 

nyilatkozat tervezetet magyarul és angolul, mellyel a régi tagok megerősíthetik és 

aktualizálhatják adataikat (az e-mail lista gyakorlatilag használhatatlan), új tagok pedig 

beléphetnek a szekcióba. Az angol változat az ECMM számára készül és a tagdíjfizetés alapja 

(1EUR/fő/év, melyet az MDT fizet). A belépési nyilatkozatok a honlapra is felkerülnek. 

Jelenleg 36 tag szerepel a nyilvántartásban, de pl. az utolsó tisztújításkor belépett új tagok 

nyilatkozatai nem jutottak el hozzám. 

A „Mycoses”, mely eddig a Németnyelvű Mikológiai Társaság hivatalos lapja volt, 2011-től 

az ECMM hivatalos szakmai lapja lett. Valamennyi szekció-tag évi 5 EUR összegért a 

legismertebb mikológiai folyóirat elektronikus változatát megkapja. Ezért is fontos, hogy a 

taglétszám aktualizálása megtörténjen. 

2011-ben a Nagygyűlés alkalmával Berde Károly emlékére egy tematikus blokkot alakít ki a 

szekció a Hagyományőrző Csoporttal közösen. Eddig 3 előadás-cím érkezett. 

Az MDT honlapjára a szekció rövid bemutatása most készül.  

2012-ben Berlinben rendezik a Nemzetközi Humán és Állatorvosi Mikológiai Társaság 

(ISHAM) kongresszusát, melyre a két magyar tag (Dr. Szepes Éva és jómagam) részvételére 

számít a szervezőbizottság. További érdeklődők jelentkezését is várják. 

 

Budapest, 2011. augusztus 23. 

 

Dr. Simon Gyula 

Szekció-elnök  


